



Благодійний фонд СПРИЯННЯ ТА РОЗВИТКУ

м. Київ, вул. Панаса Мирного 7, офіс 4
Телефон: +38 (044) 537 22 90, факс: +38 (044) 280 28 46
<http://helppeople.com.ua> e-mail: info@helppeople.com.ua

Біографічна довідка

Колеснікова Світлана Борисівна

Працює Головою Правління благодійної організації “Благодійний фонд “Сприяння та розвитку””

Громадянство України

Число, рік і місяць народження 16 червня 1984 року

Місце народження місто Львів

Освіта повна вища Львівський Національний аграрний університет у 2007 році, спеціаліст з обліку і аудиту, економіка і підприємництво

Володіння мовами українська, російська, англійська (Elementary)

Загальний стаж роботи 14 років

Трудова діяльність

2001-2007 роки навчання у Львівському державному аграрному університеті на економічному факультеті. Отримала повну вищу освіту за спеціальністю “Облік і аудит” та здобула кваліфікацію спеціаліста з обліку і аудиту, економіка і підприємництво.

2003-2006 роки економіст 1-ї категорії на Львівське ВАТ “Облпаливо”. Звільнена за власним бажанням.

2006-2008 роки робота у Золочівському коледжі ЛДАУ лаборантом, а після закінчення навчання у вузі, переведена на посаду викладача економічних дисциплін. Звільнена за згодою сторін.

2009-2013 роки асистент кафедри маркетингу у Львівському Національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С.З. Гжицького. Звільнена за згодою сторін.

2013-2014 роки викладач економіки у ДНЗ “Київський професійний електромеханічний ліцей”. Звільнена за власним бажанням.

2015-2016 роки Товарна біржа “Електронні торги України”, економіст. Звільнена за власним бажанням.

2016 рік і по теперішній час офіційно - Голова Правління благодійної організації “Благодійний фонд “Сприяння та розвитку””.

Активно благодійністю (в тому числі на волонтерських засадах) займаюся з 2013 року. До проектів залучала учнів ДНЗ “Київський професійний електромеханічний ліцей”, що виховувало в них принципи гуманності, взаємопідтримки та допомоги ближньому. З 2015 року співпрацюю із Благодійним фондом “Сприяння та розвитку” на громадських

засадах, з 2016 року - офіційно. За час моєї роботи Фонд активно розвинув свою діяльність, як у місті Київ так і на сході України, на прифронтовій території. Головні бенефіціари Фонду - діти внутрішньо переміщених осіб, військових, які беруть участь у АТО, мешканці територій, наближених до т.з "лінії розмежування".

За моєї безпосередньої участі були реалізовані проекти у партнерстві із Київським міським центром соціально-психологічної допомоги, Київським осередком "ПЛАСТ", Всеукраїнською громадською організацією "Стріт Воркаут Україна", видавництвом "VK - korekta", юридичною фірмою "Аріо", Асоціацією Правників України, "Благодійним фоном Олени Коннової" та ін.

Фонд був партнером у заходах Печерської районної у місті Києві державної адміністрації та у фотоконкурсі "Благодійність в об'єктиві", організованому Українським Форумом Благодійників, який протягом року мандруватиме містами України, показуючи місію благодійництва та її кінцевих бенефіціарів.

З метою професійного розвитку та глибшого розуміння справи яку обрала, беру участь у конференціях, тренінгах та вебінарах з тем, які мене цікавлять та які вважаю перспективними. Наприклад, соціальне підприємництво, організація благодійних аукціонів, співпраця із міжнародними донорами та ін.

Контакти: +380935302880, e-mail: s.koliesnikova@gmail.com

17 травня 2017 року

Колеснікова С.Б.





Благодійний фонд СПРИЯННЯ ТА РОЗВИТКУ

м. Київ, вул. Панаса Мирного 7, офіс 4
Телефон: +38 (044) 537 22 90, факс: +38 (044) 280 28 46
<http://helppeople.com.ua> e-mail: info@helppeople.com.ua

Вих.№03/05 від 18.05.2017року

**Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів по формуванні
новообраної громадської ради
при Печерській районній у місті
Києві державній адміністрації**

Інформація про результати діяльності благодійної організації “Благодійний фонд “Сприяння та розвитку””

Головними бенефіціарами “Благодійного фонду “Сприяння та розвитку” є діти внутрішньо переміщених осіб, військових, які беруть участь у АТО, мешканці прифронтової території сходу України.

Протягом року, до дня подання заявки, Фондом було започатковано і реалізовано наступні проекти (в точу числі у партнерстві із іншими організаціями):

- 14-15 травня 2016 року - Перший Європейський Вікенд у Київській фортеці. Благодійний захід для всієї родини зі змістовним та цікавим відпочинком, покликаний привернути увагу киян до проблем дітей, що мешкають на прифронтовій території;
- травень 2016 року - благодійна виставка картин для підтримки семирічного переселенця із Криму у якого поступово відмирають м’язи, на VI Західноукраїнському форумі, організованому Асоціацією Правників України;
- червень 2016 року у рамках проекту Фонду “Надбання” на схід передано подарунки від вихованців Київського Палацу дітей та юнацтва. У проекті беруть участь волонтери, діти з родин переселенців і воїнів АТО, українські художники та юні таланти;
- липень 2016 року - надання партнерської підтримки організаторам благодійного концерту “Силою любові” для допомоги хворій на хромосомну потологію 8-ми місячній Варварі Какуші;
- серпень 2016 року - конкурс “ Пізнай свою країну” до Дня Незалежності України у партнерстві із Печерською районною в місті Києві державною адміністрацією та юридичною фірмою “Аріо”. Приз -

- електронна книга;
- серпень 2016 року - участь у Печерському вернісажі до Дня Незалежності України;
 - жовтень 2016 року - благодійний аукціон до Дня юриста, спільно із Асоціацією Правників України. На зібрані кошти закуплено продукти харчування для школи села Гранітного згідно звернення та підписаного Меморандуму про співпрацю із "Благодійним фондом Олени Коннової";
 - листопад 2016 року - Фондом оплачено повторний курс лікування переселенця із Криму Антона Мерцалова, хворого на м'язеву дистрофію;
 - грудень 2016 року початок проекту "Діти - дітям!". В основі проекту система ідей і поглядів на людину як на найбільшу соціальну цінність, створення умов для її повноцінного життя, фізичного та творчого розвитку; виховання в учасників принципів гуманізму, поваги та підтримки; дає змогу дітям відчутися своєю вагою у суспільстві та можливість вплинути на події. Проект комплексний, завжди відкритий до нового і цікавого. На даному етапі складається із наступних напрямків: комунікаційного і творчого.

У рамках творчого напрямку діти із Таращанського навчально-реабілітаційного центру I-II ступенів взяли участь у творчій реабілітації - на один день стали художниками. Результат - 10 картин, які будуть реалізовані на благодійному аукціоні, і, за бажанням юних митців, вилучені кошти будуть направлені на допомогу дітям, які мешкають у містах і селах, що постраждали від збройного конфлікту на сході України.

Комунікаційний напрямок об'єднав дітей із СШ №281 міста Києва та села Мирного, Волноваського району, Донецької області. Діти активно спілкуються, листуються за допомогою волонтерів та підтримують один одного.

- грудень 2016 року - благодійний проект "Святий Миколай - дітям!". Понад 300 дітей із сіл Гранітного та Мирного, Волноваського району, Донецької області та учні шкіл міста Мар'їнка отримали подарунки до Дня св. Миколая;
- лютий 2017 року - партнер Українського Форуму Благодійників у Всеукраїнському фотоконкурсі "Благодійність в об'єктиві" у номінації "Благодійність несе надію дітям". З часу відкриття, фотовиставка була представлена у таких містах, як Ірпінь, Біла Церква, Чернігів на черзі Суми та ін.
- лютий 2017 року - партнер культурно-масового заходу "Масляна на Співочому полі", організованого Печерською державною у місті Києві адміністрацією;
- квітень 2017 року - за кошти благодійників закуплено дитячі меблі та повністю умебльовано гральну кімнату у ДНЗ №86 міста Мар'їнка. Також вказаний дитячий садок був забезпечений 55-ма новими покривалами на ліжечка;
- квітень 2017 року тридцять три родини школярів із с. Мирного,

- Волноваського р-ну, Донецької області, які відносяться до соціально незахищених категорій, отримали продуктові набори до Великодня;
- протягом року у рамках цільового напрямку діти із 10-ти родин, які відносяться до бенефіціарів Фонду були забезпечені одягом, іграшками та засобами для розвитку і творчості.

Голова Правління



Колеснікова С.Б.